

俄说打击乌军一处指挥所

# 乌称俄导弹袭击致80多人伤亡

新华社北京8月8日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯国防部发言人科纳申科夫8日通报,俄军打击了乌军位于顿涅茨克地区红军城(乌克兰称“波克罗夫斯克”)一处指挥所,还摧毁了乌军在扎波罗热市、哈尔科夫州的3处弹药库。乌克兰顿涅茨克地区军事行政长官保罗·基里连科8日称,俄军7日夜发射导弹击中波克罗夫斯克市中心一些建筑,致7人死亡、81人受伤。

库,还在顿涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热和赫尔松等地区摧毁乌军17架无人机。  
——乌克兰顿涅茨克地区军事行政长官基里连科8日在社交媒体发文称,7日夜,俄军发射两枚“伊斯坎德尔”导弹,击中波克罗夫斯克市中心,造成当地12栋高层建筑以及宾馆、商店等设施受损,目前已致7人死亡、81人受伤,伤者包括31名警察、7名乌国家紧急情况局人员和4名军人。  
——俄罗斯总统普京8日签署总统令,暂停履行与美国、欧盟及其他

“不友好国家”签署的税收协定特定条款。根据总统令,俄方作出上述决定是为了回应部分国家对俄采取的不友好行为。普京在总统令中要求俄政府采取必要措施,减少因停止履行税收协定特定条款而对俄经济造成的影响。据了解,俄方宣布暂停履行的税收协定特定条款涉及避免双重征税、预防逃税等内容。  
——俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃7日就乌克兰问题国际会议发表评论,对“来自全球南方国家的朋友”的调解举措表示赞赏。她说:“我们始终对通过外交手段解决危机

持开放态度,并愿对真正严肃的提议做出回应。”  
——乌克兰武装部队总司令扎卢日内7日在社交媒体发文称,他当天与美军参谋长联席会议主席米利通话讨论了作战情况。扎卢日内说,俄军在多个方向发起进攻,试图分散乌军在前线某些地区的兵力。关于乌军反攻,他强调乌军正继续为进攻创造条件,主动权在乌方一边。此外,双方还讨论了当前乌军武器弹药需求。  
——乌克兰外长库列巴7日在社交媒体发文称,他当天与美国国务卿

布林肯通话,就支持乌方和平方案的进一步举措,扩大乌粮食出口等议题进行了讨论。  
——乌克兰国家安全局7日在社交媒体发文称,乌国家安全局日前拘捕一名为俄罗斯特勤部门服务的线人,此人为俄方收集乌总统泽连斯基行踪情报。据乌国家安全局发布的文字和照片,被捕者是尼古拉耶夫州南部黑海沿岸城市奥恰科夫的一名中年女性,她在泽连斯基近期视察该地前收集有关信息,在试图向俄方提供情报时被乌国家安全局人员抓捕。



## “和平方舟”第三次到访瓦努阿图

8月8日,中国海军“和平方舟”号医院船抵达瓦努阿图共和国维拉港,身着传统服饰的当地民众在欢迎仪式上跳起欢迎舞蹈。  
当地时间8日上午,正在执行“和谐使命-2023”任务的中国海军“和平方舟”号医院船抵达任务第三站瓦努阿图共和国维拉港,开始进行友好访问并提供为期7天的人道主义医疗服务。这是“和平方舟”第三次到访瓦努阿图。  
新华社发

# 穆迪下调多家美国中小银行评级



在美国加利福尼亚州米尔布雷市拍摄的第一共和银行营业部外景。今年3月,硅谷银行和签名银行关闭引发欧美银行业动荡,包括第一共和银行在内的美国多家银行股价均暴跌。

国际评级机构穆迪投资者服务公司7日下调多家中小规模银行信用评级。穆迪同时说,可能下调一些大型美国银行的信用评级。  
穆迪当天把10家银行的信用评级下调一级,同时宣布将评估是否下调6家大型银行的信用评级。这6家大银行是纽约梅隆银行、美国合众银行、道富银行、北方信托银行、库伦佛奇银行和特鲁伊斯特金融公司。  
穆迪在报告中写道,许多银行第二季度财报数据显示出日益增加的盈利压力,“这正值美国经济2024年初将面临温和衰退,(银行)资产质量看似确定下滑之际,尤其是一些银行的商业地产投资组合风险巨大”。  
穆迪认为,商业地产风险敞口扩大成为银行业关键风险,这主要归咎于美国联邦储备委员会持续加息,远程办公减少写字楼需求,以及金融机构收紧对商业地产项目授信。

目授信。  
美联储上周发布的调查结果显示,今年第二季度,不仅美国银行业抬高授信门槛,企业和消费者的贷款需求同样减少。美国摩根士丹利银行预期,贷款需求将继续疲软。  
硅谷银行和签名银行今年3月关闭引发欧美银行业动荡,损害欧美银行业信用,引发一波储户对区域性银行的挤兑潮。  
美国知名经济学家穆罕默德·埃里安4月在英国《金融时报》撰文说,美国监管部门的救市行为治标不治本,没有消除银行业混乱对整个实体经济产生的影响。  
国际评级机构惠誉8月1日将美国长期外债发行人违约评级从AAA下调至AA+。惠誉说,下调评级考虑到美国政府今后3年内财政状况恶化,整体债务负担增加预期,以及债务上限政治僵局所体现的“治理弱化”等因素。  
卜晓明(新华社专特稿)

## 欧盟机构称今年7月是有记录以来最热月份

据新华社布鲁塞尔8月8日电(记者任珂)欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局8日说,刚刚过去的7月是自1940年该机构有记录以来的最热月份,打破多项温度纪录。  
哥白尼气候变化服务局当天发表声明说,2023年7月的全球平均地表气温是16.95摄氏度,而上一次创纪录的月份是2019年7月,那个月平均地表气温为16.63摄氏度。  
哥白尼气候变化服务局主任卡罗·布翁滕波说,气温破纪录说明全球气温急剧上升的趋势,而人为温室气体排放是气温上升的主要驱动力。  
数据显示,今年7月3日至6日,全球每日平均地表气温连续4天打破纪录;之后直到7月31日每天的平均气温都高于2016年8月13日创下的16.8摄氏度的纪录。因此,7月3日至31日这29天也成为有记录以来最热的29天。其中最热的一天是7月6日,当天全球平均气温达到17.08摄氏度。  
哥白尼气候变化服务局分析认为,全球7月如此炎热,原因在于长时间异常高的海面温度。

## 韩国抓获67名“恶性犯罪预告”发帖人

超半数青少年  
据新华社电 韩国警方8日说,近期发生多起持凶器伤人案件后,警方已抓获67名在网络上宣称将发动类似袭击的发帖人,其中超半数青少年,一些人甚至未达到承担刑事责任的年龄。  
韩国警察厅说,7日晚至8日晨,警方又抓获两名“恶性犯罪预告”发帖人,落网者总数达到67人。截至7日18时,落网者中34人为10多岁的青少年,一些人不足14周岁,无法承担刑事责任。  
其中一名青少年6日在首尔以西的仁川市落网,他此前在网络上宣称要在一处地铁站实施恶性犯罪;另一名青少年在网络上发帖称要在江原道原州市一处火车站持刀袭击,而后伪装无辜向政府部门举报这个帖子,5日被警方抓获。  
警方要求教育部门和相关机构与其合作,防止青少年参与此类犯罪。  
韩国警察厅长尹熙根4日发表声明,宣布警方首次启动“特别治安行动”,直到“民众不再不安”。连日来,警方在各地广场、地铁站、百货商场等人员密集场所部署警力,并派全副武装的特警待命。  
蒋国鹏(新华社专特稿)

为与沙特和解,内塔尼亚胡暗示:

# 以色列或在巴勒斯坦问题上妥协

以色列总理内塔尼亚胡近日再就推动实现以色列同沙特阿拉伯关系正常化释放“积极言论”。他接受彭博新闻社采访时暗示,为与沙特和解,以色列或在巴勒斯坦问题上做出妥协。  
《以色列时报》援引7日公布的采访内容报道,内塔尼亚胡表示,如果与沙特实现关系正常化的确切取决于此,他会向巴勒斯坦方面做出姿态。他还暗示,不会让执政联盟成员阻挠相关协议。  
内塔尼亚胡说:“如果有政治意愿,就有政治途径来实现以色列和沙特之间的关系正常化和正式和平……我认为有足够的空间来讨论可能性。”

内塔尼亚胡并未说明会为与沙特和解而在巴勒斯坦问题上做出怎样的妥协,仅表示他支持给予巴勒斯坦人“自我治理(所需)的所有权力”,但绝不是“威胁以色列的任何权力”。  
前一天,以色列外长埃利·科亨接受总部设在英国伦敦的阿拉伯语媒体“团结网”采访时说,巴勒斯坦问题不会成为“通往和平的障碍”,“我们已通过《亚伯拉罕协议》证明了这一点”。  
唐纳德·特朗普2017年至2021年担任美国总统期间,美国政府积极撮合以色列同阿拉伯联合酋长国、巴林、苏丹、摩洛哥等阿拉伯国家签署所谓“亚

伯拉罕协议”,快速推进关系正常化。  
在此之前,埃及、约旦是仅有的两个与以色列实现关系正常化的阿拉伯国家。由于巴勒斯坦问题、阿以冲突,包括沙特在内大多数阿拉伯国家未同以色列实现关系正常化,彼此对立甚至敌视。  
巴勒斯坦方面强烈反对阿拉伯国家与以色列关系正常化,认为相关国家背叛了巴勒斯坦人民反抗以色列占领、建立独立国家的正义事业。  
约瑟夫·拜登2021年入主白宫以来,美国政府一直试图促成以沙两国实现关系正常化。沙特方面坚持,绝不会在巴勒斯坦问题通过“两国方案”得到公正解决之前,与以色列实现关系正常化。

以色列在1967年第三次中东战争中占领加沙地带、约旦河西岸和东耶路撒冷。国际社会普遍支持的“两国方案”主张建立以1967年战前边界为基础,以东耶路撒冷为首都的独立巴勒斯坦国,与以色列实现和平共处。  
然而,“两国方案”并未得到真正落实。在2009年3月至2021年6月内塔尼亚胡主政期间,以色列政府在巴勒斯坦问题上持强硬立场且反对“两国方案”。巴以和谈2014年4月中断至今未能重启。  
去年12月,内塔尼亚胡东山再起,率利库德集团赢得议会选举并组建由六个右翼或极右翼政党组成的联合政府。今年以来,巴以流血冲突不断,局势持续紧张,“两国方案”落实前景愈发黯淡。

按《以色列时报》说法,内塔尼亚胡一直寻求与沙特和解,认为这将有助于阿以冲突和巴以冲突的终结。不过,在右翼和极右翼政党主政期间,以方难以按照沙方要求在巴勒斯坦问题上做出重大让步。  
路透社分析,拜登政府短期内促成以沙实现关系正常化的可能性较小,预期两国之间往来只能“逐渐开放”。一名不愿公开姓名的海湾国家官员告诉路透社记者,以沙实现关系正常化“会很艰难”。  
蒋国鹏(新华社专特稿)

## 海口市自然资源和规划局

海资规城设[2023]508号

### 海口市滨江星城项目方案变更规划公示启事

海口市滨江星城项目位于海口市琼山区滨江江西侧,项目于2020年7月取得规划许可。变更内容为:小区出入口、景观道路、泳池形状等。经审查,变更方案不涉及容积率等规划指标的调整。为广泛征求相关利害关系人意见和建议,现按程序予以规划批前公示。

- 1.公示时间:10个工作日(2023年8月9日至8月22日)。
- 2.公示地点:海口市自然资源和规划局网站(http://zzgj.haikou.gov.cn);建设项目现场;海南日报;海口日报。
- 3.公示意见反馈方式:

- (1)电子邮件请发送到:zzgjcs@haikou.gov.cn。
- (2)书面意见请邮寄到海口市秀英区长滨路第二行政办公区15栋南楼2054房海口市自然资源和规划局城市设计管理科,邮政编码:570311。
- (3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未提出的,视为无意见。
- (4)咨询电话:68724370,联系人:苏琳媛。

海口市自然资源和规划局  
2023年8月8日

## 海口市自然资源和规划局

海资规城设[2023]510号

### 现代·凤翔观邸项目方案变更规划公示启事

现代·凤翔观邸项目位于海口市琼山区椰海大道南侧,项目二期、三期分别于2021年10月、2022年8月批建。现项目变更方案对建筑布局、建筑单体平面进行调整。现按程序进行规划公示。

- 1.公示时间:10个工作日(2023年8月9日至8月22日)。
- 2.公示地点:海口市自然资源和规划局门户网站(http://zzgj.haikou.gov.cn);建设项目现场;海南日报;海口日报。
- 3.公示意见反馈方式:

- (1)电子邮件请发送到:zzgjcs@haikou.gov.cn。

海口市自然资源和规划局  
2023年8月8日

海资规美兰[2023]613号

## 海口市自然资源和规划局关于征询权属异议的通告

拟征询宗地位于海口市蓝天路24号,宗地四至为:东至洋浦捷达实业有限公司用地,南至假日一品茶楼,西至停车场,北至蓝天路,面积为525.04平方米,现拟将上述未确权525.04平方米用地确认为国有土地。

海口市自然资源和规划局美兰分局申述,逾期不主张申述则视上述土地权属无异议,我局将按无使用权人土地处置,纳入政府储备地管理。  
特此通告。  
联系人:美兰分局赵映云  
65360879。

海口市自然资源和规划局  
2023年8月4日

## 小广告 大商机 资讯广场

快捷、方便的服务  
0898-66829818  
企业注册公告:320元/家  
拍卖、通知等信息:60元/15字  
遗失声明:150元/件;购置证350元/件

各行各业信息 总有一种帮到您

### 声明

#### 作废声明

- 海南博迈嘉贸易有限公司公章因破损,声明作废。
- 海南程望装饰装修工程有限公司(统一社会信用代码:9146000074775154X)原公章被损坏变形,声明作废。

### 遗失声明

- 海口辉浩物资回收有限公司(统一社会信用代码:91460100MA5RMEJ8K)遗失公章、财务章各一枚,声明作废。
- 海口龙华鑫面对面粉店不慎遗失食品经营许可证副本原件,编号:JY24601062023777,声明作废。

### 遗失声明

- 海口市靖雅建材有限公司不慎遗失公章,声明作废。
- 海南沁歌科技有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TYCYB7N)不慎遗失营业执照正本、两个副本、法人章、公章,声明作废。

海口日报  
欢迎刊登广告  
66829818  
传真:66826622  
邮箱:13907592926@vip.163.com